
　 泉野小学校だより
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R5前期 71.1% 24.3% 3.9% 0.7% R5前期 53.6% 42.7% 3.6% 0.0%

R5後期 63.3% 30.5% 5.9% 0.3% R5後期 59.0% 37.9% 2.8% 0.3%
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R5前期 47.8% 45.4% 6.3% 0.5% R5前期 39.1% 46.1% 11.9% 2.9%

R5後期 52.8% 41.5% 5.4% 0.3% R5後期 36.4% 50.3% 11.0% 2.3%
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R5前期 48.1% 45.9% 4.9% 1.2% R5前期 28.2% 52.2% 16.0% 3.6%

R5後期 52.0% 42.4% 5.4% 0.3% R5後期 28.2% 51.4% 15.5% 4.8%
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R5前期 55.3% 40.3% 3.6% 0.7% R5前期 48.1% 37.4% 10.4% 4.1%

R5後期 52.3% 44.6% 3.1% 0.0% R5後期 41.8% 38.4% 13.6% 6.2%
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R5前期 65.5% 31.3% 2.7% 0.5% R5前期 46.8% 28.2% 19.4% 5.6%

R5後期 70.1% 27.7% 2.3% 0.0% R5後期 46.3% 27.7% 18.6% 7.3%

学校は学校公開や各種たより、ホームページで教育
活動や児童の様子を伝えている

  日頃より、本校の教育活動にご支援・ご協力をいただきありがとうございます。後期も、グーグルフォームを用
いて保護者アンケートを取らせていただき、のべ３５４名の方から回答をいただきました。ありがとうございます。
　今年度も残すところ1ヶ月余りとなりましたが、保護者の皆様からいただいた評価をもとに、今後の取り組み
方を検討し改善するよう努めて参ります。また、来年度の取り組みにも生かして参ります。あいさつ、基本的な
生活習慣、家庭学習、読書などにつきましてはご家庭との連携をより深めて取り組んでいきたいと思います。今
後も、保護者の皆様とともにより良い学校づくりを進め、子どもたちの育成を図りたいと考えております。よろしく
お願いいたします。

お子さんは学校を楽しいと感じている

    令和６年２月２1日
    アンケート結果号
 　泉野小学校 校長
　　　　中村　晶子

お子さんは学習内容を理解している
お子さんは進んであいさつする習慣が身についてい
る

お子さんは学校や家で読書している

お子さんは「野田中校区家庭学習の手引き」で示され
た学習時間、学習内容を家庭で取り組んでいる

お子さんは整理整頓をする、時間を守る、規則正しい生活
をおくる等、基本的な生活習慣が身についている

学校は子どもの安全や健康に配慮している

お子さんは授業がわかりやすいと感じている

学校では「教育目標」や「めざす児童像」にむけて、
児童の育成が図られている

1．前期と比べて「当てはまる」という回答の割合が減少していました。「学校が楽しい」「明日も行きた
い」と思えるよう、子ども達のよいところを認め励ましたり、子ども同士・教職員と子どもとの関わりを深めた
りしていきます。
2．3．学習の理解度と授業の分かりやすさが伸びたことを肯定的に受け止め、さらに授業改善を進めてい
きます。
5．子どもの安心・安全を第一に考えています。能登半島地震の影響や年度末の時期により不安を抱え
ている様子がお子様に見られましたら、遠慮無くご相談ください。
8．基本的な生活習慣について、引き続き、学校でも時間の使い方、早寝早起き朝ご飯、整理整頓
等、指導していきます。ご家庭でも、見守りや声かけをお願いします。



ご意見③
「教科だけでなく、人として大切かと思う“道徳”についても熱心に取組んで下さっていると思う
のでありがたいです。個人での意識もですが、クラス・学年・学校単位での雰囲気は日々の授業は
もちろん、音楽集会や運動会など全ての事に大きな力になると思います。いつもありがとうござ
います。」「泉野小は地域探検やその他様々な体験学習を積極的に取り入れていてとても素晴ら
しいと思います。自主学習のメニュー表をもらってからはものすごくやる気を出して自主学習に
も取り組むようになりました。楽しく学ぶ工夫をしていただいていて本当に感謝です。」など、学
校教育内容に関して5件

⇒大変うれしいご意見をいただきありがとうございます。教職員一同、さらにひいらぎっ子のために、授業や
行事の内容の工夫と指導力の向上を図っていきたいと思います。

　保護者の皆様からのご意見を真摯に受け止め、今後の学校づくりに役立てて
いきたいと考えております。引き続き、ご理解とご協力を賜りますようお願い申
し上げます。

ご意見①
「高学年の体育時におけるスパッツを認めて下さい。ジャージはかさばり、体操袋に一緒に入れに
くいです。野田中校区共通の決まりであっても、実態にそぐわないものは見直していただきたい
です。」「高学年も体育の時タイツ着用でいいと思います。特に女子に冷えはよくないですし、動
きの妨げになるとは思わないです。」など、高学年の体育時のスパッツに関して3件

⇒高学年は運動内容が多様になると共に運動量も多くなります。タイツがズックの中で滑るなどの思わぬ事
故が起きたり、冬場でも汗をかくことで、脱ぎ着のしにくいタイツやスパッツ等が不衛生になったりすること
が考えられます。そのため、寒い時期での体育は、トレーナー、長そで長ズボンのジャージの着用を推奨して
います。
　また、上記の理由により、野田中学校は体育時のスパッツ等の着用を認めておりません。小中連携の会でも
話題に上がりますが、中学校の方針に合わせ、十一屋小・長坂台小・泉野小の三校で同じ対応をしております。
　ただ、お子さんの体調や寒さ対策等により、体育時におけるタイツやスパッツの着用はできますので、その
際は遠慮無く、連絡帳等でお知らせ下さい。

ご意見②
「保護者参加の行事はなるべく早めに時間等教えていただけましたら職場に伝えやすく助かり
ます。学校だより裏面の下校時間の記載が分かりやすく助かります。」「学年だよりが全学年統一
されたことにより、兄弟家庭は分かりやすくなり、ペーパーレス化も進みとても良いことだと思
います。」「学校だよりを紙配付に戻してください。必要なので毎回子供に持ってきてもらってい
ます。」など、学校だよりの内容や配付方法に関して4件

⇒今年度より、各学年の行事予定を学校からのたよりとして配付すると共に、2学期からはペーパーレスに変
更させていただきました。今後も、各学年の下校時刻の記載を行うと共に、学年だより等を活用しながら、行
事等の連絡を早めにお伝えしたいと思います。また、ペーパーレス化を進めていき、学校だよりの印刷物は、
玄関に置いておきたいと思います。児童への指導に用いる保健だよりや図書館だより等は、紙媒体での配付
を考えています。

多かったご意見について回答します


